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 Ⅲ 

調査結果の分析 

〈共通設問〉 
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Ⅲ 調査結果の分析＜共通設問＞ 
 

１ 暮らしの変化 

問１ あなたの生活は、暮らし向きや生活環境等を含めて、２～３年の間にどう変わったと思いますか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

「かなり良くなった」と「少し良くなった」の合計である『良くなった（計）』は、14.9％となっている一方で、「少し悪くなっ

た」と「かなり悪くなった」の合計である『悪くなった（計）』は、27.1％となっています。 

『良くなった（計）』は、平成 29年度から令和元年度で 2.4ポイント高くなっているものの、令和元年度から令和 3年度

で 4.8 ポイント低くなっています。『悪くなった（計）』は、平成 29 年度から令和元年度で 0.3 ポイント低くなっているもの

の、令和元年度から令和 3年度で 1.0ポイント高くなっています。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜居住年数別にみた暮らしの変化＞ 

居住年数別にみると、『良くなった（計）』は 5年以下で 28.3％と大きくなっている一方で、『悪くなった（計）』は居住年

数による大きな差はありません。 
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57.5%

45.3%

64.7%

59.6%

57.7%
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26.5%

25.0%

20.5%

16.7%

5.7%

3.8%

0.0%
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6.5%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.5%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=859)

5年以下

(n=53)

6～10年

(n=34)

11～20年

(n=104)

21年以上

(n=662)

無回答

(n=6)

かなり良くなった 少し良くなった 変わらない 少し悪くなった かなり悪くなった 無回答
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21.4%

19.7%
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6.4%
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3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第28回（令和3年度）

(n=859)

第27回（令和元年度）

(n=746)

第26回（平成29年度）

(n=840)

かなり良くなった 少し良くなった 変わらない 少し悪くなった かなり悪くなった 無回答
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＜属性別特徴＞  

性別 ： 女性は『悪くなった（計）』が 27.5％で、男性（26.3％）より 1.2ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 年齢が若いほど『良くなった（計）』が大きい傾向にあります。 

職業別 ： 『良くなった（計）』は学生（19.0％）が最も大きく、『悪くなった（計）』では商業・工業・サービス業の自営業

（46.5％）が最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 『良くなった（計）』は南押原（26.7％）が最も大きく、次いで北押原(20.0%)、北犬飼(17.9%)、南摩(17.2%)と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

か
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り
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く
な

っ
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少
し
良

く
な

っ
た

変
わ
ら

な
い

少
し
悪

く
な

っ
た

か
な
り

悪
く
な

っ
た

無
回
答

良
く
な

っ
た

（
計

）

悪
く
な

っ
た

（
計

）
全体 859 4.1% 10.8% 57.5% 21.4% 5.7% 0.5% 14.9% 27.1%
男 353 4.5% 10.2% 58.6% 18.7% 7.6% 0.3% 14.7% 26.3%
女 499 3.8% 11.2% 57.1% 23.0% 4.4% 0.4% 15.0% 27.5%
その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 5 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%
10代 9 11.1% 11.1% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%
20代 83 12.0% 14.5% 51.8% 19.3% 2.4% 0.0% 26.5% 21.7%
30代 125 4.8% 12.8% 61.6% 18.4% 2.4% 0.0% 17.6% 20.8%
40代 157 2.5% 14.0% 63.1% 16.6% 3.8% 0.0% 16.6% 20.4%
50代 150 3.3% 10.7% 53.3% 22.7% 10.0% 0.0% 14.0% 32.7%
60代 205 2.0% 8.8% 55.1% 26.8% 6.8% 0.5% 10.7% 33.7%
70歳以上 128 3.9% 5.5% 59.4% 22.7% 7.0% 1.6% 9.4% 29.7%
無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
農林業 26 0.0% 11.5% 57.7% 15.4% 15.4% 0.0% 11.5% 30.8%
会社員・団体職員 269 4.5% 12.6% 63.2% 16.7% 3.0% 0.0% 17.1% 19.7%
公務員 40 2.5% 10.0% 70.0% 15.0% 2.5% 0.0% 12.5% 17.5%
商業・工業・サービス業の自営業 43 4.7% 9.3% 39.5% 34.9% 11.6% 0.0% 14.0% 46.5%
会社役員・団体役員 34 8.8% 8.8% 50.0% 20.6% 11.8% 0.0% 17.6% 32.4%
パート・アルバイト 173 3.5% 10.4% 57.2% 26.0% 2.9% 0.0% 13.9% 28.9%
学生 21 4.8% 14.3% 61.9% 19.0% 0.0% 0.0% 19.0% 19.0%
主婦・主夫 88 5.7% 9.1% 51.1% 27.3% 6.8% 0.0% 14.8% 34.1%
年金受給者 95 2.1% 9.5% 55.8% 23.2% 6.3% 3.2% 11.6% 29.5%
無職 52 3.8% 11.5% 50.0% 15.4% 19.2% 0.0% 15.4% 34.6%
無回答 18 5.6% 5.6% 61.1% 22.2% 0.0% 5.6% 11.1% 22.2%
鹿沼（中央・東部・北部） 350 5.4% 11.4% 53.7% 23.4% 5.7% 0.3% 16.9% 29.1%
板荷 22 0.0% 13.6% 68.2% 13.6% 0.0% 4.5% 13.6% 13.6%
西大芦 8 12.5% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5%
加蘇 22 0.0% 0.0% 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4%
北犬飼 84 4.8% 13.1% 58.3% 20.2% 2.4% 1.2% 17.9% 22.6%
南摩 29 0.0% 17.2% 65.5% 10.3% 6.9% 0.0% 17.2% 17.2%
南押原 30 10.0% 16.7% 50.0% 20.0% 3.3% 0.0% 26.7% 23.3%
東大芦 29 3.4% 10.3% 55.2% 27.6% 3.4% 0.0% 13.8% 31.0%
菊沢 73 0.0% 13.7% 64.4% 17.8% 4.1% 0.0% 13.7% 21.9%
北押原 85 8.2% 11.8% 55.3% 17.6% 7.1% 0.0% 20.0% 24.7%
東部台 50 0.0% 2.0% 68.0% 20.0% 10.0% 0.0% 2.0% 30.0%
粟野 27 0.0% 7.4% 59.3% 33.3% 0.0% 0.0% 7.4% 33.3%
粕尾 17 0.0% 11.8% 64.7% 11.8% 11.8% 0.0% 11.8% 23.5%
永野 6 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
清洲 23 0.0% 4.3% 52.2% 21.7% 21.7% 0.0% 4.3% 43.5%
無回答 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

区
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問２ 問１で１番「かなり良くなった」あるいは２番「良くなった」とお答えの方にお聞きします。 

どういうところが良くなったと思いますか。次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」が 48.4％と最も大きく、次いで「家計の状態」が 37.5％、「道路や下水道等の

公共設備の向上による生活の便利さ」と「道路や通学路の安全性」が 22.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［過去調査資料］ 

 

第 25回（平成 27年度） 

上位 5項目 

構成

比率 
 

第 26回（平成 29年度） 

上位 5項目 

構成

比率 
 

第 27回（令和元年度） 

上位 5項目 

構成

比率 

通勤や買い物の便利さ 40.9%  通勤や買い物の便利さ 44.1%  商業施設の充実 46.9% 

道路や下水道などの公共

施設による生活の便利さ 
34.8%  

道路や下水道などの公共

施設による生活の便利さ 
31.0%  

道路や下水道などの公共

施設による生活の便利さ 
30.6% 

ごみの収集や処理の状況 33.0%  家計の状態 29.0%  家計の状態 29.3% 

道路や通学路の安全性 31.3%  道路や通学路の安全性 24.1%  道路や通学路の安全性 19.0% 

家計の状態 30.4%  ごみの収集や処理の状況 21.4%  公共交通の便利さ 15.0% 

 

  

48.4%

37.5%

22.7%

22.7%

16.4%

15.6%

10.9%

7.8%

3.9%

2.3%

8.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

商業施設（スーパー、飲食店）の充実

家計の状態

道路や上下水道等の公共設備の

向上による生活の便利さ

道路や通学路の安全性

ごみの収集や処理の状況

近所の風紀

公共交通の便利さ

医療機関の充実

地域活動やサークル活動等への

参加のしやすさ

レジャー施設

その他

無回答

(n=128)
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＜問２ 良くなった点【経年比較】＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「通勤や買い物の便利さ」は、第 27回（令和元年度）調査から「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」となっています。 

※「公共交通の便利さ」「医療機関の充実」は、第 27回（令和元年度）調査から質問しています。 

37.5%

10.9%

22.7%

22.7%

48.4%

7.8%

29.3%

15.0%

30.6%

19.0%

46.9%

14.3%

29.0%

0.0%

31.0%

24.1%

44.1%

0.0%

30.4%

0.0%

34.8%

31.3%

40.9%

0.0%

23.3%

0.0%

36.3%

30.8%

37.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

家計の状態

公共交通の便利さ

道路や上下水道等

の公共設備の向上

による生活の便利さ

道路や通学路の

安全性

商業施設

（スーパー、飲食店）

の充実

医療機関の充実

16.4%

3.9%

15.6%

2.3%

8.6%

0.8%

13.6%

8.2%

6.1%

0.7%

6.1%

1.4%

21.4%

8.3%

4.8%

2.1%

4.1%

0.7%

33.0%

11.3%

13.9%

5.2%

3.5%

0.0%

30.1%

9.6%

6.8%

3.4%

5.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

ごみの収集や

処理の状況

地域活動や

サークル活動等へ

の参加のしやすさ

近所の風紀

レジャー施設

その他

無回答

第28回（令和3年度）

(n=128)

第27回（令和元年度）

(n=147)

第26回（平成29年度）

(n=145)

第25回（平成27年度）

(n=115)

第24回（平成25年度）

(n=146)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 最も差が見られた「近所の風紀」では、女性（18.7％）が男性（9.6％）より 9.1ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 年齢が高いほど「道路や下水道などの公共施設による生活の便利さ」の割合が大きくなる傾向にあります。 

職業別 ： 「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」は農林業(66.7%)、公務員(80.0%)、主婦・主夫(69.2%)で 6 割を超えて

います。 

居住地区別 ： 「道路や下水道などの公共施設による生活の便利さ」は菊沢で 60.0％と最も大きくなっています。 
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ー

パ
ー

、
飲
食
店

）
の
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実

医
療
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関
の
充

実

ご
み
の

収
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や

処
理
の

状
況

地

域
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動

や
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ー

ク

ル
活
動

等
へ
の

参
加

の
し
や

す
さ

近
所
の

風
紀

レ
ジ

ャ
ー

施
設

そ
の
他

無
回
答

全体 128 37.5% 10.9% 22.7% 22.7% 48.4% 7.8% 16.4% 3.9% 15.6% 2.3% 8.6% 0.8%

男 52 34.6% 13.5% 25.0% 25.0% 48.1% 3.8% 13.5% 3.8% 9.6% 1.9% 11.5% 0.0%

女 75 40.0% 9.3% 20.0% 20.0% 48.0% 10.7% 18.7% 4.0% 18.7% 2.7% 6.7% 1.3%

その他 0 - - - - - - - - - - - -

無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10代 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20代 22 40.9% 18.2% 4.5% 31.8% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 22.7% 0.0% 9.1% 0.0%

30代 22 36.4% 9.1% 9.1% 31.8% 54.5% 9.1% 9.1% 13.6% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0%

40代 26 46.2% 11.5% 7.7% 7.7% 53.8% 3.8% 7.7% 3.8% 15.4% 0.0% 3.8% 0.0%

50代 21 42.9% 0.0% 33.3% 23.8% 23.8% 4.8% 14.3% 4.8% 19.0% 4.8% 9.5% 0.0%

60代 22 36.4% 0.0% 45.5% 22.7% 45.5% 9.1% 27.3% 0.0% 18.2% 4.5% 13.6% 4.5%

70歳以上 12 8.3% 33.3% 50.0% 16.7% 50.0% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0%

無回答 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

農林業 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

会社員・団体職員 46 43.5% 4.3% 4.3% 23.9% 50.0% 6.5% 10.9% 2.2% 10.9% 4.3% 8.7% 0.0%

公務員 5 40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商業・工業・サービス業の自営業 6 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

会社役員・団体役員 6 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

パート・アルバイト 24 45.8% 12.5% 29.2% 20.8% 33.3% 12.5% 16.7% 4.2% 16.7% 4.2% 8.3% 0.0%

学生 4 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

主婦・主夫 13 23.1% 15.4% 30.8% 23.1% 69.2% 7.7% 23.1% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%

年金受給者 11 18.2% 18.2% 45.5% 9.1% 45.5% 9.1% 54.5% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 8 12.5% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

鹿沼（中央・東部・北部） 59 40.7% 13.6% 20.3% 22.0% 59.3% 10.2% 6.8% 6.8% 11.9% 3.4% 6.8% 0.0%

板荷 3 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西大芦 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

加蘇 0 - - - - - - - - - - - -

北犬飼 15 33.3% 13.3% 26.7% 13.3% 40.0% 6.7% 40.0% 6.7% 33.3% 0.0% 13.3% 0.0%

南摩 5 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

南押原 8 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

東大芦 4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

菊沢 10 30.0% 20.0% 60.0% 20.0% 60.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0%

北押原 17 35.3% 5.9% 29.4% 17.6% 47.1% 11.8% 29.4% 0.0% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0%

東部台 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

粟野 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

粕尾 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

永野 0 - - - - - - - - - - - -

清洲 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 - - - - - - - - - - - -

性
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年
齢

職
業

居
住
地

区
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問３ 問１で４番「悪くなった」あるいは５番「かなり悪くなった」とお答えの方にお聞きします。 

どういうところが悪くなったと思いますか。次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「家計の状態」が 71.2％と最も大きく、次いで「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」が 20.6％、「近所の風紀」が

19.3％となっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［過去調査資料］ 

 

第 25回（平成 27年度） 

上位 5項目 

構成

比率 
 

第 26回（平成 29年度） 

上位 5項目 

構成

比率 
 

第 27回（令和元年度） 

上位 5項目 

構成

比率 

通勤や買い物の便利さ 40.9%  通勤や買い物の便利さ 44.1%  商業施設の充実 46.9% 

道路や下水道などの公

共施設による生活の 

便利さ 

34.8%  

道路や下水道などの公

共施設による生活の 

便利さ 

31.0%  

道路や下水道などの公

共施設による生活の 

便利さ 

30.6% 

ごみの収集や処理の 

状況 
33.0%  家計の状態 29.0%  家計の状態 29.3% 

道路や通学路の安全性 31.3%  道路や通学路の安全性 24.1%  道路や通学路の安全性 19.0% 

家計の状態 30.4%  
ごみの収集や処理の 

状況 
21.4%  公共交通の便利さ 15.0% 

 

71.2%

20.6%

19.3%

18.5%

18.0%

17.6%

12.0%

11.6%

10.3%

10.3%

8.6%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

家計の状態

商業施設（スーパー、飲食店）の充実

近所の風紀

その他

道路や通学路の安全性

公共交通の便利さ

医療機関の充実

ごみの収集や処理の状況

道路や上下水道等の公共設備の

向上による生活の便利さ

地域活動やサークル活動等への

参加のしやすさ

レジャー施設

無回答

(n=233)
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＜問３ 悪くなった点【経年比較】＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「通勤や買い物の便利さ」は、第 27回（令和元年度）調査から「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」となっています。 

※「公共交通の便利さ」「医療機関の充実」は、第 27回（令和元年度）調査から質問しています。 

  

71.2%

17.6%

10.3%

18.0%

20.6%

12.0%

70.3%

25.6%

12.8%

22.1%

23.1%

9.2%

72.5%

0.0%

14.4%

22.1%

16.7%

0.0%

77.6%

0.0%

12.3%

16.8%

13.8%

0.0%

83.2%

0.0%

9.9%

13.4%

14.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家計の状態

公共交通の便利さ

道路や上下水道等の

公共設備の向上

による生活の便利さ

道路や通学路の

安全性

商業施設

（スーパー、飲食店）

の充実

医療機関の充実

11.6%

10.3%

19.3%

8.6%

18.5%

0.4%

6.2%

4.6%

20.5%

10.8%

13.8%

2.6%

9.5%

6.3%

22.5%

5.9%

12.6%

2.3%

8.6%

4.9%

19.0%

7.1%

10.8%

2.2%

11.1%

4.2%

22.1%

3.4%

7.3%

0.8%

0% 10% 20% 30%

ごみの収集や

処理の状況

地域活動や

サークル活動等へ

の参加のしやすさ

近所の風紀

レジャー施設

その他

無回答

第28回（令和3年度）

(n=233)

第27回（令和元年度）

(n=195)

第26回（平成29年度）

(n=222)

第25回（平成27年度）

(n=268)

第24回（平成25年度）

(n=146)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「家計の状態」の割合が最も大きく、男性（74.2％）が女性（69.3％）より 4.9ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 10 代を除くすべての年代で「家計の状態」の割合が最も大きく、20 代から 60 代では、年齢が高いほど、「家

計の状態」の割合が大きくなる傾向にあります。 

職業別 ： 「家計の状態」は無職（94.4％）が最も大きく、次いで商業・工業・サービス業の自営業（85.0％）、年金受給者

（82.1％）となっています。 

居住地区別 ： 「家計の状態」は東大芦（100.0％）が最も大きく、次いで清洲（80.0％）、鹿沼（中央・東部・北部）（77.5％）

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

家
計
の

状
態

公
共
交

通
の
便

利
さ

道
路
や

上
下
水

道
等
の

公
共
設

備
の
向

上
に

よ
る
生

活
の
便

利
さ

道
路
や

通
学
路

の

安

全
性

商
業

施
設

（
ス
ー

パ
ー

、
飲
食
店

）
の
充

実

医
療
機

関
の
充

実

ご
み
の

収
集
や

処
理
の

状
況

地

域
活
動

や

サ
ー

ク

ル
活
動

等
へ
の

参
加

の
し
や

す
さ

近
所
の

風
紀

レ
ジ

ャ
ー

施
設

そ
の
他

無
回
答

全体 233 71.2% 17.6% 10.3% 18.0% 20.6% 12.0% 11.6% 10.3% 19.3% 8.6% 18.5% 0.4%
男 93 74.2% 15.1% 15.1% 16.1% 17.2% 9.7% 11.8% 10.8% 18.3% 11.8% 14.0% 1.1%
女 137 69.3% 19.0% 7.3% 19.7% 23.4% 13.9% 11.7% 10.2% 19.7% 6.6% 20.4% 0.0%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
10代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 18 61.1% 38.9% 11.1% 16.7% 22.2% 5.6% 16.7% 11.1% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%
30代 26 61.5% 19.2% 3.8% 26.9% 34.6% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8% 7.7% 26.9% 0.0%
40代 32 71.9% 15.6% 15.6% 28.1% 18.8% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 18.8% 15.6% 0.0%
50代 49 75.5% 12.2% 10.2% 14.3% 22.4% 18.4% 6.1% 6.1% 16.3% 10.2% 16.3% 0.0%
60代 69 78.3% 15.9% 11.6% 14.5% 21.7% 11.6% 11.6% 14.5% 18.8% 2.9% 18.8% 0.0%
70歳以上 38 65.8% 18.4% 7.9% 15.8% 5.3% 10.5% 13.2% 10.5% 15.8% 5.3% 18.4% 2.6%
無回答 0 - - - - - - - - - - - -
農林業 8 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%
会社員・団体職員 53 67.9% 15.1% 13.2% 15.1% 22.6% 15.1% 11.3% 7.5% 17.0% 18.9% 20.8% 0.0%
公務員 7 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 20 85.0% 5.0% 10.0% 20.0% 15.0% 5.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0%
会社役員・団体役員 11 36.4% 36.4% 9.1% 27.3% 27.3% 18.2% 27.3% 0.0% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0%
パート・アルバイト 50 72.0% 22.0% 12.0% 18.0% 28.0% 20.0% 6.0% 12.0% 16.0% 8.0% 16.0% 0.0%
学生 4 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 30 66.7% 20.0% 3.3% 30.0% 23.3% 6.7% 20.0% 10.0% 23.3% 3.3% 16.7% 0.0%
年金受給者 28 82.1% 10.7% 10.7% 14.3% 10.7% 3.6% 7.1% 10.7% 25.0% 7.1% 17.9% 3.6%
無職 18 94.4% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 16.7% 11.1% 16.7% 22.2% 0.0% 16.7% 0.0%
無回答 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 102 77.5% 20.6% 7.8% 17.6% 19.6% 8.8% 15.7% 9.8% 20.6% 5.9% 14.7% 0.0%
板荷 3 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
西大芦 3 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
加蘇 8 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0%
北犬飼 19 57.9% 5.3% 10.5% 42.1% 26.3% 15.8% 15.8% 10.5% 36.8% 10.5% 26.3% 0.0%
南摩 5 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
南押原 7 57.1% 28.6% 14.3% 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0%
東大芦 9 100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
菊沢 16 68.8% 12.5% 18.8% 31.3% 18.8% 18.8% 0.0% 18.8% 18.8% 31.3% 6.3% 0.0%
北押原 21 76.2% 28.6% 23.8% 19.0% 9.5% 14.3% 19.0% 14.3% 23.8% 9.5% 14.3% 4.8%
東部台 15 66.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 26.7% 6.7% 26.7% 0.0%
粟野 9 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%
粕尾 4 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%
永野 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
清洲 10 80.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0%
無回答 0 - - - - - - - - - - - -

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

区
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２ 市政に対する現状評価等 

問４ 現在の鹿沼市の取組や生活環境について、どのように感じているかお答えください。 

下記の項目ごとに、評価欄にある番号に○印を付けてください。（ＳＡ） 

評価基準：１ 満足 ２ やや満足 ３ 普通 ４ やや不満 ５ 不満 ６ わからない 

 

『満足度』は、「満足、やや満足」の合計から「やや不満、不満」の合計を引いたものであり、「上水道の管理」が

19.6％と最も大きく、次いで「消防救急の充実」が 15.4％、「市役所職員の市民への対応」が 12.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度

19.6%

15.4%

12.6%

11.0%

10.6%

10.6%

10.2%

10.1%

9.2%

7.2%

6.4%

4.7%

3.5%

2.1%

2.0%

1.7%

1.4%

0.3%

-0.3%

-0.6%

14.7%

9.2%

11.4%

9.9%

13.1%

7.6%

9.3%

6.5%

6.2%

6.6%

7.8%

6.5%

4.2%

7.9%

4.2%

4.9%

4.4%

4.7%

5.1%

3.2%

18.7%

15.8%

18.5%

16.9%

15.5%

15.5%

22.2%

17.0%

17.2%

17.4%

13.5%

17.9%

12.4%

15.8%

10.5%

18.0%

8.1%

14.3%

12.0%

9.6%

51.0%

63.6%

51.0%

55.3%

51.3%

62.5%

45.8%

61.6%

60.6%

57.5%

61.1%

54.5%

68.4%

52.9%

70.5%

54.0%

73.7%

59.6%

63.5%

71.3%

7.7%

6.9%

10.5%

11.7%

10.6%

8.6%

14.3%

9.5%

10.8%

11.5%

10.4%

13.7%

9.5%

14.4%

9.4%

13.3%

7.4%

11.7%

13.0%

9.0%

6.1%

2.6%

6.8%

4.2%

7.4%

4.0%

7.0%

3.9%

3.4%

5.3%

4.5%

6.0%

3.5%

7.2%

3.3%

7.9%

3.7%

7.0%

4.5%

4.4%

1.9%

1.8%

1.8%

1.9%

2.1%

1.7%

1.3%

1.4%

1.8%

1.7%

2.7%

1.4%

2.0%

1.7%

2.0%

1.9%

2.8%

2.6%

1.9%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上水道の管理

(n=755)

消防救急の充実

(n=720)

市役所職員の市民への

対応 (n=780)

保育サービスの充実

(n=573)

下水道の管理

(n=755)

広報・広聴の充実

(n=746)

ごみ処理・美化対策

(n=816)

健康・地域医療

(n=693)

文化芸術活動の振興

(n=650)

生涯学習の促進

(n=637)

児童福祉の充実

(n=512)

高齢者福祉の充実

(n=664)

地域福祉の充実

(n=598)

出産・子育て支援の充

実 (n=582)

青少年の健全育成

(n=543)

教育環境の充実

(n=594)

ダイバーシティの推進

(n=570)

障がい者福祉の充実

(n=572)

安全安心な生活環境の

整備 (n=739)

市民主体の地域づくり

(n=687)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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※項目は満足度が高い順に並べ替えています。 

（満足度：「満足、やや満足」の合計から「やや不満、不満」の合計を引いたもの） 

※各項目の回答から「6 わからない」を除いて集計しています。 

  

満足度

-0.8%

-2.1%

-3.2%

-3.3%

-6.6%

-8.7%

-11.5%

-12.4%

-12.6%

-13.4%

-14.1%

-14.7%

-14.8%

-15.0%

-15.1%

-16.8%

-22.5%

-23.4%

-23.5%

1.6%

100%

4.4%

4.6%

3.9%

4.6%

3.9%

3.4%

4.5%

3.7%

3.6%

3.5%

3.6%

3.5%

4.6%

3.6%

4.3%

3.1%

5.0%

3.7%

4.4%

12.6%

13.3%

13.1%

14.9%

10.2%

10.4%

13.9%

9.7%

10.2%

8.4%

10.6%

8.7%

11.8%

10.4%

8.6%

8.6%

11.3%

8.2%

13.2%

63.6%

60.2%

60.5%

55.5%

62.4%

61.8%

50.1%

58.7%

57.6%

59.5%

55.5%

58.3%

50.4%

56.0%

57.2%

57.2%

43.4%

50.6%

39.2%

11.7%

11.8%

12.3%

16.0%

14.3%

13.2%

18.3%

15.2%

16.1%

14.9%

16.7%

18.3%

19.8%

17.1%

21.2%

17.5%

22.9%

22.3%

24.1%

6.2%

8.2%

7.9%

6.9%

6.5%

9.3%

11.7%

10.6%

10.4%

10.3%

11.5%

8.6%

11.4%

11.8%

6.9%

11.2%

15.9%

13.0%

17.0%

1.6%

1.8%

2.3%

2.1%

2.7%

2.0%

1.5%

2.1%

2.1%

3.3%

2.1%

2.6%

2.1%

1.1%

1.7%

2.4%

1.4%

2.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スポーツ・レクリエー

ションの充実 (n=634)

農業の振興

(n=608)

林業の振興

(n=559)

学校教育の充実

(n=582)

防災対策の推進

(n=694)

環境の保全

(n=646)

観光の振興

(n=711)

工業の振興

(n=566)

デジタル化の推進

(n=665)

行財政の充実

(n=629)

商業の振興

(n=616)

移住定住の推進

(n=606)

シティプロモーション

(n=703)

社会保障の充実

(n=702)

良好な住環境の整備

(n=694)

雇用環境の充実

(n=636)

公共インフラの整備

(n=785)

土地利用の最適化

(n=624)

地域公共交通の整備

(n=788)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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1　出産・子育て支援の充実 2　保育サービスの充実
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 582 7.9% 15.8% 52.9% 14.4% 7.2% 1.7% 23.7% 21.6% 573 9.9% 16.9% 55.3% 11.7% 4.2% 1.9% 26.9% 15.9%

男 237 4.6% 14.8% 52.3% 17.7% 7.6% 3.0% 19.4% 25.3% 237 7.2% 13.5% 57.8% 12.2% 5.9% 3.4% 20.7% 18.1%

女 341 10.3% 16.7% 53.7% 11.7% 7.0% 0.6% 27.0% 18.8% 332 12.0% 19.6% 53.6% 11.1% 3.0% 0.6% 31.6% 14.2%

その他 0 - - - - - - - - 0 - - - - - - - -

無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

10代 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20代 57 8.8% 19.3% 47.4% 15.8% 8.8% 0.0% 28.1% 24.6% 58 8.6% 17.2% 56.9% 13.8% 3.4% 0.0% 25.9% 17.2%

30代 102 12.7% 16.7% 41.2% 19.6% 9.8% 0.0% 29.4% 29.4% 96 14.6% 16.7% 49.0% 12.5% 7.3% 0.0% 31.3% 19.8%

40代 122 7.4% 18.0% 45.9% 18.0% 10.7% 0.0% 25.4% 28.7% 114 12.3% 18.4% 53.5% 11.4% 4.4% 0.0% 30.7% 15.8%

50代 95 8.4% 17.9% 57.9% 9.5% 5.3% 1.1% 26.3% 14.7% 95 9.5% 16.8% 58.9% 9.5% 4.2% 1.1% 26.3% 13.7%

60代 135 4.4% 13.3% 59.3% 14.1% 6.7% 2.2% 17.8% 20.7% 138 7.2% 18.1% 53.6% 13.8% 4.3% 2.9% 25.4% 18.1%

70歳以上 67 6.0% 10.4% 68.7% 7.5% 0.0% 7.5% 16.4% 7.5% 68 5.9% 11.8% 66.2% 8.8% 0.0% 7.4% 17.6% 8.8%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

性
別

年
齢

3　児童福祉の充実 4　学校教育の充実
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 512 7.8% 13.5% 61.1% 10.4% 4.5% 2.7% 21.3% 14.8% 582 4.6% 14.9% 55.5% 16.0% 6.9% 2.1% 19.6% 22.9%

男 211 6.2% 9.0% 62.1% 12.8% 5.7% 4.3% 15.2% 18.5% 248 3.6% 14.1% 54.0% 16.9% 8.5% 2.8% 17.7% 25.4%

女 298 9.1% 16.8% 60.7% 8.4% 3.7% 1.3% 25.8% 12.1% 331 5.4% 15.7% 56.8% 15.1% 5.7% 1.2% 21.1% 20.8%

その他 0 - - - - - - - - 0 - - - - - - - -

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

10代 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 7 28.6% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3%

20代 53 11.3% 20.8% 47.2% 13.2% 5.7% 1.9% 32.1% 18.9% 53 7.5% 18.9% 49.1% 17.0% 7.5% 0.0% 26.4% 24.5%

30代 67 10.4% 10.4% 62.7% 10.4% 4.5% 1.5% 20.9% 14.9% 83 7.2% 15.7% 60.2% 12.0% 4.8% 0.0% 22.9% 16.9%

40代 102 8.8% 13.7% 58.8% 14.7% 3.9% 0.0% 22.5% 18.6% 130 3.1% 13.8% 50.0% 25.4% 7.7% 0.0% 16.9% 33.1%

50代 89 9.0% 18.0% 59.6% 6.7% 5.6% 1.1% 27.0% 12.4% 98 7.1% 14.3% 57.1% 8.2% 12.2% 1.0% 21.4% 20.4%

60代 126 4.8% 11.1% 66.7% 8.7% 5.6% 3.2% 15.9% 14.3% 137 2.2% 14.6% 58.4% 16.8% 5.1% 2.9% 16.8% 21.9%

70歳以上 71 4.2% 9.9% 66.2% 9.9% 1.4% 8.5% 14.1% 11.3% 72 1.4% 16.7% 58.3% 12.5% 4.2% 6.9% 18.1% 16.7%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

5　教育環境の充実 6　生涯学習の促進
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 594 4.9% 18.0% 54.0% 13.3% 7.9% 1.9% 22.9% 21.2% 637 6.6% 17.4% 57.5% 11.5% 5.3% 1.7% 24.0% 16.8%

男 246 4.9% 16.7% 53.7% 13.8% 7.7% 3.3% 21.5% 21.5% 257 5.4% 11.7% 58.4% 16.7% 5.8% 1.9% 17.1% 22.6%

女 345 4.9% 18.8% 54.8% 12.8% 8.1% 0.6% 23.8% 20.9% 378 7.4% 21.2% 57.1% 7.9% 5.0% 1.3% 28.6% 13.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

10代 6 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 6 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7%

20代 56 7.1% 21.4% 46.4% 16.1% 8.9% 0.0% 28.6% 25.0% 50 10.0% 12.0% 60.0% 14.0% 4.0% 0.0% 22.0% 18.0%

30代 85 5.9% 15.3% 54.1% 14.1% 10.6% 0.0% 21.2% 24.7% 85 9.4% 17.6% 54.1% 14.1% 4.7% 0.0% 27.1% 18.8%

40代 132 4.5% 18.9% 45.5% 21.2% 9.8% 0.0% 23.5% 31.1% 119 5.9% 20.2% 55.5% 15.1% 3.4% 0.0% 26.1% 18.5%

50代 99 6.1% 14.1% 62.6% 6.1% 10.1% 1.0% 20.2% 16.2% 105 6.7% 17.1% 60.0% 8.6% 6.7% 1.0% 23.8% 15.2%

60代 138 2.9% 22.5% 55.8% 11.6% 5.1% 2.2% 25.4% 16.7% 167 3.0% 21.0% 55.7% 11.4% 6.6% 2.4% 24.0% 18.0%

70歳以上 76 3.9% 15.8% 60.5% 7.9% 3.9% 7.9% 19.7% 11.8% 103 8.7% 12.6% 61.2% 7.8% 4.9% 4.9% 21.4% 12.6%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
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7　青少年の健全育成 8　文化芸術活動の振興
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 543 4.2% 10.5% 70.5% 9.4% 3.3% 2.0% 14.7% 12.7% 650 6.2% 17.2% 60.6% 10.8% 3.4% 1.8% 23.4% 14.2%

男 237 4.2% 9.3% 66.7% 13.5% 3.8% 2.5% 13.5% 17.3% 267 6.0% 16.5% 56.6% 14.6% 3.7% 2.6% 22.5% 18.4%

女 304 4.3% 11.5% 74.0% 6.3% 2.6% 1.3% 15.8% 8.9% 380 6.3% 17.9% 63.7% 8.2% 2.9% 1.1% 24.2% 11.1%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10代 6 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 6 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

20代 54 9.3% 11.1% 64.8% 11.1% 3.7% 0.0% 20.4% 14.8% 57 12.3% 17.5% 59.6% 7.0% 1.8% 1.8% 29.8% 8.8%

30代 72 8.3% 4.2% 73.6% 12.5% 1.4% 0.0% 12.5% 13.9% 93 8.6% 14.0% 65.6% 8.6% 3.2% 0.0% 22.6% 11.8%

40代 103 2.9% 15.5% 68.0% 11.7% 1.9% 0.0% 18.4% 13.6% 120 5.8% 21.7% 59.2% 12.5% 0.8% 0.0% 27.5% 13.3%

50代 91 5.5% 7.7% 73.6% 5.5% 6.6% 1.1% 13.2% 12.1% 110 6.4% 16.4% 60.0% 8.2% 7.3% 1.8% 22.7% 15.5%

60代 134 1.5% 11.9% 70.1% 10.4% 3.7% 2.2% 13.4% 14.2% 163 3.1% 14.7% 62.0% 14.7% 3.7% 1.8% 17.8% 18.4%

70歳以上 81 1.2% 9.9% 74.1% 4.9% 2.5% 7.4% 11.1% 7.4% 99 5.1% 21.2% 55.6% 10.1% 3.0% 5.1% 26.3% 13.1%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

9　スポーツ・レクリエーションの充実 10　地域福祉の充実
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 634 4.4% 12.6% 63.6% 11.7% 6.2% 1.6% 17.0% 17.8% 598 4.2% 12.4% 68.4% 9.5% 3.5% 2.0% 16.6% 13.0%

男 257 4.3% 12.8% 61.1% 14.4% 5.1% 2.3% 17.1% 19.5% 249 3.2% 11.6% 67.1% 12.9% 3.2% 2.0% 14.9% 16.1%

女 375 4.5% 12.5% 65.3% 9.9% 6.9% 0.8% 17.1% 16.8% 345 4.6% 12.8% 70.1% 7.0% 3.8% 1.7% 17.4% 10.7%

その他 0 - - - - - - - - 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

10代 7 14.3% 14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 6 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

20代 60 8.3% 18.3% 60.0% 8.3% 5.0% 0.0% 26.7% 13.3% 58 10.3% 15.5% 62.1% 6.9% 5.2% 0.0% 25.9% 12.1%

30代 83 7.2% 8.4% 69.9% 12.0% 2.4% 0.0% 15.7% 14.5% 78 7.7% 6.4% 75.6% 10.3% 0.0% 0.0% 14.1% 10.3%

40代 117 3.4% 17.9% 62.4% 7.7% 8.5% 0.0% 21.4% 16.2% 109 0.0% 20.2% 71.6% 5.5% 2.8% 0.0% 20.2% 8.3%

50代 102 4.9% 15.7% 55.9% 15.7% 5.9% 2.0% 20.6% 21.6% 92 6.5% 15.2% 62.0% 8.7% 6.5% 1.1% 21.7% 15.2%

60代 159 1.9% 10.1% 63.5% 15.7% 7.5% 1.3% 11.9% 23.3% 154 1.3% 10.4% 70.1% 13.0% 4.5% 0.6% 11.7% 17.5%

70歳以上 104 3.8% 7.7% 69.2% 8.7% 5.8% 4.8% 11.5% 14.4% 99 4.0% 7.1% 66.7% 11.1% 2.0% 9.1% 11.1% 13.1%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

11　健康・地域医療 12　高齢者福祉の充実
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 693 6.5% 17.0% 61.6% 9.5% 3.9% 1.4% 23.5% 13.4% 664 6.5% 17.9% 54.5% 13.7% 6.0% 1.4% 24.4% 19.7%

男 287 5.6% 15.0% 60.6% 11.8% 4.5% 2.4% 20.6% 16.4% 271 6.6% 16.6% 55.4% 12.9% 6.6% 1.8% 23.2% 19.6%

女 404 7.2% 18.6% 62.6% 7.7% 3.5% 0.5% 25.7% 11.1% 387 6.5% 18.9% 54.3% 14.5% 5.2% 0.8% 25.3% 19.6%

その他 0 - - - - - - - - 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 5 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

10代 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

20代 59 10.2% 23.7% 54.2% 5.1% 6.8% 0.0% 33.9% 11.9% 55 12.7% 18.2% 52.7% 9.1% 7.3% 0.0% 30.9% 16.4%

30代 89 9.0% 12.4% 65.2% 9.0% 3.4% 1.1% 21.3% 12.4% 89 11.2% 9.0% 59.6% 15.7% 4.5% 0.0% 20.2% 20.2%

40代 127 3.9% 18.1% 70.9% 5.5% 1.6% 0.0% 22.0% 7.1% 117 1.7% 19.7% 64.1% 11.1% 3.4% 0.0% 21.4% 14.5%

50代 124 8.9% 17.7% 54.0% 13.7% 4.8% 0.8% 26.6% 18.5% 116 8.6% 21.6% 47.4% 13.8% 7.8% 0.9% 30.2% 21.6%

60代 177 2.8% 19.2% 58.8% 12.4% 5.6% 1.1% 22.0% 18.1% 173 2.9% 20.8% 52.0% 16.2% 6.9% 1.2% 23.7% 23.1%

70歳以上 110 8.2% 11.8% 65.5% 8.2% 1.8% 4.5% 20.0% 10.0% 108 7.4% 15.7% 52.8% 13.0% 6.5% 4.6% 23.1% 19.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
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13　障がい者福祉の充実 14　社会保障の充実
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 572 4.7% 14.3% 59.6% 11.7% 7.0% 2.6% 19.1% 18.7% 702 3.6% 10.4% 56.0% 17.1% 11.8% 1.1% 14.0% 28.9%

男 248 4.8% 13.3% 57.3% 14.1% 7.3% 3.2% 18.1% 21.4% 294 3.1% 9.5% 55.4% 17.7% 12.6% 1.7% 12.6% 30.3%

女 320 4.7% 14.7% 62.2% 9.7% 6.9% 1.9% 19.4% 16.6% 403 4.0% 10.9% 56.8% 16.6% 11.2% 0.5% 14.9% 27.8%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0 - - - - - - - -

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 5 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

10代 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

20代 56 12.5% 12.5% 55.4% 10.7% 7.1% 1.8% 25.0% 17.9% 62 8.1% 11.3% 56.5% 16.1% 8.1% 0.0% 19.4% 24.2%

30代 77 6.5% 11.7% 61.0% 13.0% 7.8% 0.0% 18.2% 20.8% 90 5.6% 7.8% 54.4% 20.0% 12.2% 0.0% 13.3% 32.2%

40代 102 2.0% 17.6% 68.6% 7.8% 3.9% 0.0% 19.6% 11.8% 122 1.6% 10.7% 62.3% 16.4% 9.0% 0.0% 12.3% 25.4%

50代 102 4.9% 16.7% 49.0% 16.7% 11.8% 1.0% 21.6% 28.4% 122 3.3% 9.8% 60.7% 10.7% 14.8% 0.8% 13.1% 25.4%

60代 135 3.0% 10.4% 68.1% 9.6% 7.4% 1.5% 13.3% 17.0% 183 2.2% 12.0% 48.1% 20.8% 16.9% 0.0% 14.2% 37.7%

70歳以上 94 3.2% 18.1% 51.1% 12.8% 4.3% 10.6% 21.3% 17.0% 118 3.4% 10.2% 58.5% 16.9% 5.9% 5.1% 13.6% 22.9%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

性
別

年
齢

15　雇用環境の充実 16　商業の振興
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 636 3.1% 8.6% 57.2% 17.5% 11.2% 2.4% 11.8% 28.6% 616 3.6% 10.6% 55.5% 16.7% 11.5% 2.1% 14.1% 28.2%

男 278 2.9% 8.3% 55.8% 15.1% 14.4% 3.6% 11.2% 29.5% 263 3.0% 10.3% 53.6% 15.6% 14.4% 3.0% 13.3% 30.0%

女 354 3.4% 9.0% 58.8% 18.9% 8.8% 1.1% 12.4% 27.7% 350 4.0% 10.9% 57.4% 17.4% 9.1% 1.1% 14.9% 26.6%

その他 0 - - - - - - - - 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

10代 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 4 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

20代 58 8.6% 8.6% 60.3% 13.8% 8.6% 0.0% 17.2% 22.4% 55 7.3% 21.8% 54.5% 10.9% 5.5% 0.0% 29.1% 16.4%

30代 94 5.3% 9.6% 50.0% 23.4% 11.7% 0.0% 14.9% 35.1% 95 7.4% 8.4% 50.5% 17.9% 15.8% 0.0% 15.8% 33.7%

40代 120 0.8% 13.3% 58.3% 19.2% 8.3% 0.0% 14.2% 27.5% 116 2.6% 12.1% 59.5% 19.8% 6.0% 0.0% 14.7% 25.9%

50代 112 3.6% 13.4% 52.7% 10.7% 17.9% 1.8% 17.0% 28.6% 111 3.6% 13.5% 47.7% 14.4% 19.8% 0.9% 17.1% 34.2%

60代 161 1.2% 5.0% 56.5% 21.1% 13.7% 2.5% 6.2% 34.8% 151 1.3% 6.6% 55.0% 21.9% 12.6% 2.6% 7.9% 34.4%

70歳以上 85 2.4% 2.4% 69.4% 12.9% 3.5% 9.4% 4.7% 16.5% 82 1.2% 7.3% 67.1% 9.8% 6.1% 8.5% 8.5% 15.9%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

17　工業の振興 18　観光の振興
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 566 3.7% 9.7% 58.7% 15.2% 10.6% 2.1% 13.4% 25.8% 711 4.5% 13.9% 50.1% 18.3% 11.7% 1.5% 18.4% 30.0%

男 254 3.5% 10.2% 53.5% 15.4% 14.6% 2.8% 13.8% 29.9% 297 4.7% 11.1% 49.2% 19.5% 13.5% 2.0% 15.8% 33.0%

女 311 3.9% 9.3% 63.0% 15.1% 7.4% 1.3% 13.2% 22.5% 410 4.4% 16.1% 51.0% 17.3% 10.2% 1.0% 20.5% 27.6%

その他 0 - - - - - - - - 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

10代 4 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 6 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

20代 53 9.4% 13.2% 62.3% 7.5% 7.5% 0.0% 22.6% 15.1% 65 12.3% 18.5% 41.5% 21.5% 6.2% 0.0% 30.8% 27.7%

30代 83 6.0% 8.4% 53.0% 14.5% 18.1% 0.0% 14.5% 32.5% 101 4.0% 15.8% 53.5% 14.9% 11.9% 0.0% 19.8% 26.7%

40代 114 1.8% 10.5% 64.0% 18.4% 5.3% 0.0% 12.3% 23.7% 133 4.5% 18.0% 48.1% 16.5% 12.8% 0.0% 22.6% 29.3%

50代 97 3.1% 17.5% 51.5% 10.3% 15.5% 2.1% 20.6% 25.8% 129 5.4% 13.2% 52.7% 12.4% 15.5% 0.8% 18.6% 27.9%

60代 133 1.5% 8.3% 55.6% 20.3% 12.0% 2.3% 9.8% 32.3% 174 1.7% 12.6% 46.6% 24.7% 13.2% 1.1% 14.4% 37.9%

70歳以上 80 3.8% 1.3% 67.5% 15.0% 5.0% 7.5% 5.0% 20.0% 101 3.0% 7.9% 57.4% 17.8% 6.9% 6.9% 10.9% 24.8%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

年
齢

性
別



21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19　農業の振興 20　林業の振興
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 608 4.6% 13.3% 60.2% 11.8% 8.2% 1.8% 17.9% 20.1% 559 3.9% 13.1% 60.5% 12.3% 7.9% 2.3% 17.0% 20.2%

男 271 4.4% 12.2% 55.0% 13.3% 12.5% 2.6% 16.6% 25.8% 251 4.0% 11.2% 56.2% 13.9% 12.0% 2.8% 15.1% 25.9%

女 333 4.8% 14.1% 64.9% 10.5% 4.8% 0.9% 18.9% 15.3% 305 3.9% 14.4% 64.3% 11.1% 4.6% 1.6% 18.4% 15.7%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10代 6 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 6 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

20代 61 11.5% 23.0% 50.8% 9.8% 4.9% 0.0% 34.4% 14.8% 55 10.9% 25.5% 47.3% 9.1% 7.3% 0.0% 36.4% 16.4%

30代 91 6.6% 17.6% 59.3% 9.9% 5.5% 1.1% 24.2% 15.4% 86 5.8% 12.8% 69.8% 9.3% 2.3% 0.0% 18.6% 11.6%

40代 115 5.2% 15.7% 66.1% 8.7% 4.3% 0.0% 20.9% 13.0% 105 2.9% 15.2% 70.5% 6.7% 4.8% 0.0% 18.1% 11.4%

50代 106 3.8% 13.2% 59.4% 9.4% 13.2% 0.9% 17.0% 22.6% 95 3.2% 12.6% 60.0% 10.5% 11.6% 2.1% 15.8% 22.1%

60代 142 2.1% 8.5% 57.0% 19.7% 12.0% 0.7% 10.6% 31.7% 128 2.3% 8.6% 51.6% 21.9% 14.1% 1.6% 10.9% 35.9%

70歳以上 85 1.2% 7.1% 65.9% 10.6% 7.1% 8.2% 8.2% 17.6% 82 1.2% 9.8% 61.0% 13.4% 4.9% 9.8% 11.0% 18.3%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

21　環境の保全 22　ごみ処理・美化対策
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 646 3.4% 10.4% 61.8% 13.2% 9.3% 2.0% 13.8% 22.4% 816 9.3% 22.2% 45.8% 14.3% 7.0% 1.3% 31.5% 21.3%

男 273 3.7% 11.4% 56.0% 13.6% 13.2% 2.2% 15.0% 26.7% 334 8.1% 22.2% 48.2% 12.3% 7.5% 1.8% 30.2% 19.8%

女 368 3.3% 9.5% 66.6% 12.8% 6.3% 1.6% 12.8% 19.0% 475 10.1% 22.1% 44.4% 15.8% 6.7% 0.8% 32.2% 22.5%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無回答 4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 5 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0%

10代 5 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 7 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

20代 62 9.7% 14.5% 61.3% 6.5% 6.5% 1.6% 24.2% 12.9% 75 14.7% 24.0% 38.7% 13.3% 9.3% 0.0% 38.7% 22.7%

30代 90 4.4% 14.4% 61.1% 10.0% 10.0% 0.0% 18.9% 20.0% 118 7.6% 24.6% 47.5% 13.6% 6.8% 0.0% 32.2% 20.3%

40代 115 2.6% 13.0% 68.7% 7.0% 8.7% 0.0% 15.7% 15.7% 145 9.0% 19.3% 49.7% 16.6% 5.5% 0.0% 28.3% 22.1%

50代 110 3.6% 10.0% 65.5% 9.1% 10.9% 0.9% 13.6% 20.0% 148 8.1% 21.6% 45.3% 12.8% 10.1% 2.0% 29.7% 23.0%

60代 166 1.2% 9.0% 54.8% 19.9% 12.7% 2.4% 10.2% 32.5% 197 5.1% 23.4% 46.7% 15.2% 8.1% 1.5% 28.4% 23.4%

70歳以上 96 2.1% 4.2% 61.5% 21.9% 4.2% 6.3% 6.3% 26.0% 124 15.3% 21.0% 43.5% 14.5% 2.4% 3.2% 36.3% 16.9%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

23　地域公共交通の整備 24　土地利用の最適化
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 788 4.4% 13.2% 39.2% 24.1% 17.0% 2.0% 17.6% 41.1% 624 3.7% 8.2% 50.6% 22.3% 13.0% 2.2% 11.9% 35.3%

男 327 2.8% 12.2% 46.5% 19.3% 16.5% 2.8% 15.0% 35.8% 280 3.6% 6.4% 48.9% 20.0% 17.9% 3.2% 10.0% 37.9%

女 455 5.7% 13.8% 34.5% 27.5% 17.1% 1.3% 19.6% 44.6% 341 3.8% 9.7% 52.2% 24.0% 9.1% 1.2% 13.5% 33.1%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0 - - - - - - - -

無回答 5 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0% 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

10代 8 0.0% 0.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 5 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

20代 76 7.9% 13.2% 30.3% 19.7% 26.3% 2.6% 21.1% 46.1% 59 8.5% 11.9% 45.8% 20.3% 13.6% 0.0% 20.3% 33.9%

30代 113 6.2% 16.8% 39.8% 25.7% 11.5% 0.0% 23.0% 37.2% 89 5.6% 10.1% 51.7% 18.0% 14.6% 0.0% 15.7% 32.6%

40代 138 2.9% 14.5% 42.0% 29.0% 11.6% 0.0% 17.4% 40.6% 120 3.3% 8.3% 58.3% 18.3% 11.7% 0.0% 11.7% 30.0%

50代 143 6.3% 10.5% 30.1% 25.9% 24.5% 2.8% 16.8% 50.3% 110 3.6% 8.2% 44.5% 20.9% 20.9% 1.8% 11.8% 41.8%

60代 186 2.7% 14.0% 39.8% 24.2% 17.2% 2.2% 16.7% 41.4% 154 1.3% 5.8% 47.4% 29.2% 13.0% 3.2% 7.1% 42.2%

70歳以上 122 3.3% 11.5% 50.0% 17.2% 13.9% 4.1% 14.8% 31.1% 85 2.4% 8.2% 55.3% 23.5% 3.5% 7.1% 10.6% 27.1%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢



22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25　上水道の管理 26　下水道の管理
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 755 14.7% 18.7% 51.0% 7.7% 6.1% 1.9% 33.4% 13.8% 755 13.1% 15.5% 51.3% 10.6% 7.4% 2.1% 28.6% 18.0%

男 316 13.6% 21.2% 50.6% 7.6% 4.7% 2.2% 34.8% 12.3% 315 11.4% 18.7% 49.2% 11.1% 7.3% 2.2% 30.2% 18.4%

女 434 15.7% 17.1% 51.2% 7.6% 7.1% 1.4% 32.7% 14.7% 435 14.5% 13.3% 52.6% 10.1% 7.6% 1.8% 27.8% 17.7%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

10代 7 42.9% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 6 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20代 68 14.7% 20.6% 51.5% 5.9% 5.9% 1.5% 35.3% 11.8% 67 14.9% 20.9% 46.3% 7.5% 9.0% 1.5% 35.8% 16.4%

30代 101 20.8% 16.8% 52.5% 4.0% 5.9% 0.0% 37.6% 9.9% 103 18.4% 12.6% 51.5% 6.8% 9.7% 1.0% 31.1% 16.5%

40代 135 12.6% 17.8% 54.1% 9.6% 5.9% 0.0% 30.4% 15.6% 137 11.7% 12.4% 58.4% 10.9% 6.6% 0.0% 24.1% 17.5%

50代 135 15.6% 18.5% 48.9% 6.7% 8.9% 1.5% 34.1% 15.6% 135 14.1% 18.5% 47.4% 10.4% 8.1% 1.5% 32.6% 18.5%

60代 187 10.7% 19.8% 51.9% 8.6% 7.0% 2.1% 30.5% 15.5% 186 8.1% 17.2% 49.5% 15.6% 7.5% 2.2% 25.3% 23.1%

70歳以上 120 15.8% 20.0% 46.7% 10.0% 2.5% 5.0% 35.8% 12.5% 119 14.3% 13.4% 52.9% 8.4% 5.0% 5.9% 27.7% 13.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

27　公共インフラの整備 28　防災対策の推進
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 785 5.0% 11.3% 43.4% 22.9% 15.9% 1.4% 16.3% 38.9% 694 3.9% 10.2% 62.4% 14.3% 6.5% 2.7% 14.1% 20.7%

男 326 3.1% 12.6% 42.6% 23.3% 17.2% 1.2% 15.6% 40.5% 287 3.1% 9.1% 60.6% 16.4% 7.3% 3.5% 12.2% 23.7%

女 453 6.2% 10.6% 44.2% 22.5% 15.2% 1.3% 16.8% 37.7% 402 4.5% 11.2% 63.9% 12.4% 6.0% 2.0% 15.7% 18.4%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 5 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

10代 7 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20代 71 11.3% 15.5% 38.0% 16.9% 18.3% 0.0% 26.8% 35.2% 61 6.6% 16.4% 62.3% 11.5% 3.3% 0.0% 23.0% 14.8%

30代 115 7.0% 13.9% 40.0% 19.1% 20.0% 0.0% 20.9% 39.1% 94 5.3% 12.8% 55.3% 14.9% 9.6% 2.1% 18.1% 24.5%

40代 144 4.9% 9.7% 45.8% 30.6% 9.0% 0.0% 14.6% 39.6% 125 4.0% 7.2% 72.8% 10.4% 4.8% 0.8% 11.2% 15.2%

50代 138 4.3% 14.5% 39.9% 20.3% 19.6% 1.4% 18.8% 39.9% 121 5.0% 10.7% 62.8% 9.1% 9.9% 2.5% 15.7% 19.0%

60代 190 3.7% 9.5% 44.2% 22.6% 18.4% 1.6% 13.2% 41.1% 176 2.8% 9.7% 57.4% 20.5% 7.4% 2.3% 12.5% 27.8%

70歳以上 118 2.5% 7.6% 50.8% 24.6% 10.2% 4.2% 10.2% 34.7% 111 1.8% 7.2% 64.9% 16.2% 2.7% 7.2% 9.0% 18.9%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

29　消防救急の充実 30　安全安心な生活環境の整備
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 720 9.2% 15.8% 63.6% 6.9% 2.6% 1.8% 25.0% 9.6% 739 5.1% 12.0% 63.5% 13.0% 4.5% 1.9% 17.2% 17.5%

男 296 7.1% 15.5% 63.5% 7.4% 3.7% 2.7% 22.6% 11.1% 304 3.9% 9.9% 62.8% 15.8% 4.6% 3.0% 13.8% 20.4%

女 419 10.7% 15.5% 64.2% 6.7% 1.9% 1.0% 26.3% 8.6% 430 5.8% 13.5% 64.2% 11.2% 4.4% 0.9% 19.3% 15.6%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 4 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

10代 6 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 7 14.3% 14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

20代 63 7.9% 17.5% 61.9% 9.5% 3.2% 0.0% 25.4% 12.7% 64 9.4% 12.5% 60.9% 10.9% 6.3% 0.0% 21.9% 17.2%

30代 99 7.1% 14.1% 65.7% 9.1% 4.0% 0.0% 21.2% 13.1% 103 5.8% 9.7% 64.1% 13.6% 6.8% 0.0% 15.5% 20.4%

40代 127 7.1% 15.7% 70.9% 5.5% 0.8% 0.0% 22.8% 6.3% 134 3.7% 11.2% 70.1% 12.7% 2.2% 0.0% 14.9% 14.9%

50代 123 10.6% 19.5% 60.2% 4.1% 4.1% 1.6% 30.1% 8.1% 127 6.3% 14.2% 63.8% 7.9% 6.3% 1.6% 20.5% 14.2%

60代 178 9.6% 16.9% 61.2% 8.4% 2.2% 1.7% 26.4% 10.7% 185 4.3% 11.4% 58.9% 17.3% 5.4% 2.7% 15.7% 22.7%

70歳以上 122 11.5% 11.5% 62.3% 6.6% 2.5% 5.7% 23.0% 9.0% 117 3.4% 13.7% 64.1% 12.8% 0.9% 5.1% 17.1% 13.7%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

性
別

年
齢
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31　良好な住環境の整備 32　市民主体の地域づくり
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 694 4.3% 8.6% 57.2% 21.2% 6.9% 1.7% 13.0% 28.1% 688 3.2% 9.6% 71.2% 9.0% 4.4% 2.5% 12.8% 13.4%

男 289 4.8% 8.3% 56.4% 19.4% 8.7% 2.4% 13.1% 28.0% 286 3.5% 8.4% 69.2% 9.8% 5.9% 2.8% 11.9% 15.7%

女 398 4.0% 9.0% 57.8% 22.6% 5.5% 1.0% 13.1% 28.1% 396 3.0% 10.4% 73.2% 8.6% 2.8% 2.0% 13.4% 11.4%

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 5 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 5 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

10代 5 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

20代 65 9.2% 15.4% 56.9% 9.2% 9.2% 0.0% 24.6% 18.5% 60 6.7% 15.0% 65.0% 8.3% 5.0% 0.0% 21.7% 13.3%

30代 97 7.2% 6.2% 57.7% 19.6% 9.3% 0.0% 13.4% 28.9% 96 6.3% 8.3% 67.7% 10.4% 7.3% 0.0% 14.6% 17.7%

40代 128 2.3% 10.2% 64.1% 20.3% 3.1% 0.0% 12.5% 23.4% 127 1.6% 14.2% 74.8% 7.1% 2.4% 0.0% 15.7% 9.4%

50代 120 4.2% 11.7% 56.7% 17.5% 8.3% 1.7% 15.8% 25.8% 114 4.4% 10.5% 68.4% 7.9% 7.0% 1.8% 14.9% 14.9%

60代 170 2.4% 6.5% 51.8% 27.1% 10.6% 1.8% 8.8% 37.6% 175 1.1% 8.0% 72.6% 10.3% 4.6% 2.9% 9.1% 14.9%

70歳以上 107 3.7% 5.6% 57.9% 26.2% 0.9% 5.6% 9.3% 27.1% 109 1.8% 3.7% 75.2% 10.1% 0.9% 8.3% 5.5% 11.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

33　人権・民族・価値観等の多様性(ダイバーシティ)の推進 34　シティプロモーション
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 570 4.4% 8.1% 73.7% 7.4% 3.7% 2.8% 12.5% 11.1% 703 4.6% 11.8% 50.4% 19.8% 11.4% 2.1% 16.4% 31.2%

男 239 4.2% 7.5% 74.1% 5.9% 4.6% 3.8% 11.7% 10.5% 286 4.5% 12.2% 45.1% 21.0% 14.3% 2.8% 16.8% 35.3%

女 326 4.3% 8.3% 74.2% 8.3% 3.1% 1.8% 12.6% 11.3% 411 4.6% 11.7% 53.8% 19.0% 9.5% 1.5% 16.3% 28.5%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

10代 6 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 6 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7%

20代 59 8.5% 10.2% 67.8% 5.1% 8.5% 0.0% 18.6% 13.6% 63 7.9% 15.9% 49.2% 14.3% 12.7% 0.0% 23.8% 27.0%

30代 85 5.9% 5.9% 75.3% 8.2% 4.7% 0.0% 11.8% 12.9% 102 4.9% 8.8% 52.0% 17.6% 16.7% 0.0% 13.7% 34.3%

40代 109 3.7% 10.1% 74.3% 9.2% 1.8% 0.9% 13.8% 11.0% 131 2.3% 14.5% 51.1% 22.1% 9.9% 0.0% 16.8% 32.1%

50代 98 7.1% 12.2% 70.4% 3.1% 4.1% 3.1% 19.4% 7.1% 125 7.2% 14.4% 51.2% 10.4% 14.4% 2.4% 21.6% 24.8%

60代 124 1.6% 8.1% 74.2% 8.9% 4.0% 3.2% 9.7% 12.9% 168 3.0% 10.7% 45.2% 27.4% 11.3% 2.4% 13.7% 38.7%

70歳以上 87 1.1% 2.3% 78.2% 9.2% 1.1% 8.0% 3.4% 10.3% 106 2.8% 8.5% 55.7% 21.7% 4.7% 6.6% 11.3% 26.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

35　移住定住の推進 36　行財政の充実
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 606 3.5% 8.7% 58.3% 18.3% 8.6% 2.6% 12.2% 26.9% 629 3.5% 8.4% 59.5% 14.9% 10.3% 3.3% 11.9% 25.3%

男 259 3.5% 6.2% 54.4% 20.5% 12.4% 3.1% 9.7% 32.8% 276 4.0% 7.2% 56.5% 16.7% 12.3% 3.3% 11.2% 29.0%

女 342 3.5% 10.8% 61.4% 16.7% 5.6% 2.0% 14.3% 22.2% 348 3.2% 9.5% 61.8% 13.5% 8.9% 3.2% 12.6% 22.4%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

10代 5 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 4 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

20代 58 6.9% 12.1% 56.9% 17.2% 6.9% 0.0% 19.0% 24.1% 55 7.3% 9.1% 56.4% 14.5% 12.7% 0.0% 16.4% 27.3%

30代 83 4.8% 7.2% 63.9% 14.5% 9.6% 0.0% 12.0% 24.1% 86 5.8% 3.5% 54.7% 18.6% 16.3% 1.2% 9.3% 34.9%

40代 112 2.7% 12.5% 60.7% 17.9% 6.3% 0.0% 15.2% 24.1% 115 1.7% 13.0% 67.0% 10.4% 7.0% 0.9% 14.8% 17.4%

50代 102 4.9% 12.7% 56.9% 11.8% 11.8% 2.0% 17.6% 23.5% 109 5.5% 10.1% 57.8% 11.9% 11.0% 3.7% 15.6% 22.9%

60代 151 2.0% 7.3% 54.3% 21.2% 11.3% 4.0% 9.3% 32.5% 159 0.6% 5.7% 59.1% 17.6% 13.2% 3.8% 6.3% 30.8%

70歳以上 93 1.1% 2.2% 60.2% 25.8% 3.2% 7.5% 3.2% 29.0% 99 3.0% 10.1% 60.6% 15.2% 3.0% 8.1% 13.1% 18.2%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
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37　広報・広聴の充実 38　市役所職員の市民への対応
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 693 6.5% 17.0% 61.6% 9.5% 3.9% 1.4% 23.5% 13.4% 664 6.5% 17.9% 54.5% 13.7% 6.0% 1.4% 24.4% 19.7%

男 287 5.6% 15.0% 60.6% 11.8% 4.5% 2.4% 20.6% 16.4% 271 6.6% 16.6% 55.4% 12.9% 6.6% 1.8% 23.2% 19.6%

女 404 7.2% 18.6% 62.6% 7.7% 3.5% 0.5% 25.7% 11.1% 387 6.5% 18.9% 54.3% 14.5% 5.2% 0.8% 25.3% 19.6%

その他 0 - - - - - - - - 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 5 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

10代 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

20代 59 10.2% 23.7% 54.2% 5.1% 6.8% 0.0% 33.9% 11.9% 55 12.7% 18.2% 52.7% 9.1% 7.3% 0.0% 30.9% 16.4%

30代 89 9.0% 12.4% 65.2% 9.0% 3.4% 1.1% 21.3% 12.4% 89 11.2% 9.0% 59.6% 15.7% 4.5% 0.0% 20.2% 20.2%

40代 127 3.9% 18.1% 70.9% 5.5% 1.6% 0.0% 22.0% 7.1% 117 1.7% 19.7% 64.1% 11.1% 3.4% 0.0% 21.4% 14.5%

50代 124 8.9% 17.7% 54.0% 13.7% 4.8% 0.8% 26.6% 18.5% 116 8.6% 21.6% 47.4% 13.8% 7.8% 0.9% 30.2% 21.6%

60代 177 2.8% 19.2% 58.8% 12.4% 5.6% 1.1% 22.0% 18.1% 173 2.9% 20.8% 52.0% 16.2% 6.9% 1.2% 23.7% 23.1%

70歳以上 110 8.2% 11.8% 65.5% 8.2% 1.8% 4.5% 20.0% 10.0% 108 7.4% 15.7% 52.8% 13.0% 6.5% 4.6% 23.1% 19.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

39　デジタル化の推進
有
効
回
答
数

（
n

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

全体 572 4.7% 14.3% 59.6% 11.7% 7.0% 2.6% 19.1% 18.7%

男 248 4.8% 13.3% 57.3% 14.1% 7.3% 3.2% 18.1% 21.4%

女 320 4.7% 14.7% 62.2% 9.7% 6.9% 1.9% 19.4% 16.6%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10代 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

20代 56 12.5% 12.5% 55.4% 10.7% 7.1% 1.8% 25.0% 17.9%

30代 77 6.5% 11.7% 61.0% 13.0% 7.8% 0.0% 18.2% 20.8%

40代 102 2.0% 17.6% 68.6% 7.8% 3.9% 0.0% 19.6% 11.8%

50代 102 4.9% 16.7% 49.0% 16.7% 11.8% 1.0% 21.6% 28.4%

60代 135 3.0% 10.4% 68.1% 9.6% 7.4% 1.5% 13.3% 17.0%

70歳以上 94 3.2% 18.1% 51.1% 12.8% 4.3% 10.6% 21.3% 17.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
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問５ 問４の３９項目の中から、今後のまちづくりで特に重点をおくべきと思う項目を５つ選んで、番号を 

記入してください。（ＭＡ） 

 

「出産・子育て支援の充実」が 33.9％と最も大きく、次いで「高齢者福祉の充実」が 26.2％、「公共インフラの整備」が

25.0％となっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.9%

26.2%

25.0%

23.4%

19.0%

18.2%

17.5%

17.1%

15.9%

15.9%

15.8%

14.4%

13.4%

12.7%

11.2%

10.9%

10.8%

10.4%

10.2%

9.7%

8.8%

8.1%

7.9%

7.7%

7.5%

7.3%

7.1%

6.9%

6.6%

5.1%

4.4%

4.2%

4.2%

3.7%

3.6%

3.5%

3.4%

2.9%

2.6%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40%

出産・子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

公共インフラの整備

学校教育の充実

地域公共交通の整備

保育サービスの充実

社会保障の充実

ごみ処理・美化対策

教育環境の充実

安全安心な生活環境の整備

雇用環境の充実

健康・地域医療

良好な住環境の整備

行財政の充実

シティプロモーション

児童福祉の充実

観光の振興

デジタル化の推進

土地利用の最適化

商業の振興

環境の保全

下水道の管理

移住定住の推進

防災対策の推進

障がい者福祉の充実

市役所職員の市民への対応

生涯学習の促進

スポーツ・レクリエーションの充実

上水道の管理

工業の振興

農業の振興

地域福祉の充実

消防救急の充実

文化芸術活動の振興

青少年の健全育成

広報・広聴の充実

市民主体の地域づくり

ダイバーシティの推進

林業の振興

無回答

(n=859)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： いずれも「出産・子育て支援の充実」が最も大きく、女性（34.5％）が男性（33.4％）より 1.1 ポイント高くなってい

ます。 

年齢別 ： 「出産・子育て支援の充実」は、ほとんどの年代で重点をおくべき項目の上位にあり、特に 30 代では 59.2％

と最も大きくなっています。 

居住地区別 ：「公共インフラの整備」は、ほとんどの地区で重点をおくべき項目の上位にあり、特に粟野(44.4%)、南押

原(40.0%)で 4割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各属性において、上位 5項目を網掛けにしています。 

  

男 女

そ

の

他

無

回

答

1

0

代

2

0

代

3

0

代

4

0

代

5

0

代

6

0

代

7

0

歳

以

上

無

回

答

出産・子育て支援の充実 33.9% 33.4% 34.5% 0.0% 20.0% 44.4% 44.6% 59.2% 35.7% 26.0% 27.8% 18.8% 0.0%

保育サービスの充実 18.2% 17.3% 19.0% 0.0% 0.0% 44.4% 41.0% 32.0% 14.6% 14.0% 11.2% 8.6% 0.0%

児童福祉の充実 10.9% 10.8% 11.2% 0.0% 0.0% 11.1% 14.5% 16.0% 12.7% 8.7% 7.3% 10.2% 0.0%

学校教育の充実 23.4% 21.5% 24.6% 0.0% 40.0% 33.3% 26.5% 32.8% 36.3% 15.3% 18.0% 13.3% 50.0%

教育環境の充実 15.9% 14.7% 17.0% 0.0% 0.0% 44.4% 19.3% 27.2% 29.9% 9.3% 7.3% 5.5% 0.0%

生涯学習の促進 7.1% 6.2% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4% 5.6% 6.4% 3.3% 9.8% 9.4% 0.0%

青少年の健全育成 3.6% 4.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 1.6% 2.5% 3.3% 5.4% 3.1% 50.0%

文化芸術活動の振興 3.7% 4.2% 3.2% 50.0% 0.0% 0.0% 6.0% 2.4% 3.8% 4.0% 3.9% 3.1% 0.0%

スポーツ・レクリエーションの充実 6.9% 7.6% 6.4% 0.0% 0.0% 11.1% 10.8% 11.2% 7.0% 4.7% 5.9% 3.9% 0.0%

地域福祉の充実 4.2% 4.5% 4.0% 0.0% 0.0% 11.1% 2.4% 2.4% 3.8% 4.0% 4.4% 6.3% 50.0%

健康・地域医療 14.4% 15.0% 14.0% 0.0% 20.0% 22.2% 9.6% 9.6% 7.6% 21.3% 18.0% 16.4% 0.0%

高齢者福祉の充実 26.2% 21.5% 29.5% 50.0% 20.0% 33.3% 21.7% 21.6% 23.6% 31.3% 27.8% 28.1% 0.0%

障がい者福祉の充実 7.5% 6.2% 8.2% 50.0% 0.0% 11.1% 8.4% 8.0% 7.0% 7.3% 5.4% 10.2% 0.0%

社会保障の充実 17.5% 18.7% 16.8% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 12.8% 15.9% 18.0% 22.4% 19.5% 0.0%

雇用環境の充実 15.8% 13.9% 17.2% 0.0% 20.0% 11.1% 7.2% 16.8% 24.8% 21.3% 13.7% 7.0% 0.0%

商業の振興 9.7% 11.9% 8.0% 0.0% 20.0% 11.1% 13.3% 11.2% 7.0% 8.0% 13.7% 4.7% 0.0%

工業の振興 5.1% 7.9% 3.2% 0.0% 0.0% 22.2% 3.6% 3.2% 7.6% 5.3% 5.4% 3.1% 0.0%

観光の振興 10.8% 10.2% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5% 12.8% 15.3% 12.0% 5.4% 9.4% 0.0%

農業の振興 4.4% 5.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 4.8% 2.5% 5.3% 7.3% 3.1% 0.0%

林業の振興 2.6% 3.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.6% 0.6% 2.7% 5.4% 2.3% 0.0%

環境の保全 8.8% 8.5% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 8.3% 12.0% 10.7% 10.2% 0.0%

ごみ処理・美化対策 17.1% 15.9% 17.8% 50.0% 20.0% 22.2% 18.1% 16.0% 19.1% 11.3% 19.5% 18.0% 0.0%

地域公共交通の整備 19.0% 16.4% 20.6% 50.0% 20.0% 33.3% 25.3% 12.8% 19.7% 26.7% 14.6% 17.2% 0.0%

土地利用の最適化 10.2% 11.9% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 9.6% 8.9% 14.0% 13.2% 7.0% 0.0%

上水道の管理 6.6% 4.8% 7.8% 50.0% 0.0% 0.0% 2.4% 4.0% 6.4% 6.7% 7.3% 11.7% 0.0%

下水道の管理 8.1% 7.4% 8.6% 50.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.0% 10.8% 8.7% 9.8% 8.6% 0.0%

公共インフラの整備 25.0% 28.6% 22.8% 0.0% 0.0% 22.2% 18.1% 28.8% 29.9% 22.0% 23.4% 25.8% 50.0%

防災対策の推進 7.7% 8.2% 7.4% 0.0% 0.0% 22.2% 6.0% 8.8% 7.6% 6.0% 8.8% 7.0% 0.0%

消防救急の充実 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 11.1% 2.4% 3.2% 5.1% 6.0% 4.4% 2.3% 0.0%

安全安心な生活環境の整備 15.9% 14.4% 17.2% 0.0% 0.0% 11.1% 16.9% 13.6% 12.1% 19.3% 14.6% 21.1% 0.0%

良好な住環境の整備 13.4% 13.0% 13.6% 50.0% 0.0% 11.1% 8.4% 13.6% 15.9% 12.7% 16.6% 9.4% 0.0%

市民主体の地域づくり 3.4% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.2% 2.5% 2.7% 2.9% 6.3% 0.0%

ダイバーシティの推進 2.9% 3.1% 2.6% 50.0% 0.0% 0.0% 7.2% 4.0% 0.6% 5.3% 1.0% 2.3% 0.0%

シティプロモーション 11.2% 10.2% 12.0% 0.0% 0.0% 11.1% 12.0% 12.8% 14.6% 14.0% 8.3% 5.5% 50.0%

移住定住の推進 7.9% 8.5% 7.4% 0.0% 20.0% 11.1% 7.2% 5.6% 5.1% 9.3% 9.3% 10.2% 0.0%

行財政の充実 12.7% 11.0% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 8.8% 12.7% 17.3% 12.7% 13.3% 0.0%

広報・広聴の充実 3.5% 3.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.8% 0.6% 6.0% 5.9% 2.3% 0.0%

市役所職員の市民への対応 7.3% 8.8% 6.0% 50.0% 20.0% 11.1% 6.0% 8.0% 8.3% 10.7% 5.4% 5.5% 0.0%

デジタル化の推進 10.4% 12.5% 9.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5% 12.0% 14.6% 5.3% 11.7% 5.5% 0.0%

無回答 10.8% 10.5% 10.8% 0.0% 40.0% 0.0% 6.0% 5.6% 5.1% 9.3% 14.1% 22.7% 50.0%

全

体

性別 年齢
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※各属性において、上位 5項目を網掛けにしています。 

  

鹿

沼（

中

央

・

東

部

・

北

部） 板

荷

西

大

芦
加

蘇

北

犬

飼
南

摩

南

押

原

東

大

芦
菊

沢

北

押

原

東

部

台
粟

野

粕

尾

永

野

清

洲

無

回

答

出産・子育て支援の充実 33.9% 31.4% 27.3% 25.0% 59.1% 40.5% 48.3% 23.3% 44.8% 38.4% 24.7% 32.0% 40.7% 35.3% 16.7% 30.4% 50.0%

保育サービスの充実 18.2% 22.9% 18.2% 25.0% 27.3% 17.9% 20.7% 10.0% 13.8% 16.4% 12.9% 12.0% 7.4% 17.6% 0.0% 8.7% 0.0%

児童福祉の充実 10.9% 14.3% 4.5% 25.0% 18.2% 13.1% 6.9% 3.3% 17.2% 6.8% 4.7% 4.0% 7.4% 17.6% 16.7% 0.0% 25.0%

学校教育の充実 23.4% 24.9% 40.9% 25.0% 27.3% 19.0% 31.0% 16.7% 27.6% 26.0% 25.9% 12.0% 14.8% 23.5% 0.0% 17.4% 0.0%

教育環境の充実 15.9% 14.9% 13.6% 37.5% 31.8% 11.9% 13.8% 20.0% 20.7% 16.4% 23.5% 8.0% 3.7% 0.0% 0.0% 39.1% 0.0%

生涯学習の促進 7.1% 9.4% 9.1% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 3.3% 3.4% 4.1% 7.1% 10.0% 7.4% 5.9% 16.7% 8.7% 0.0%

青少年の健全育成 3.6% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 10.3% 3.3% 6.9% 2.7% 2.4% 2.0% 3.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

文化芸術活動の振興 3.7% 4.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 1.4% 7.1% 4.0% 7.4% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

スポーツ・レクリエーションの充実 6.9% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 3.4% 3.3% 3.4% 2.7% 10.6% 12.0% 7.4% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0%

地域福祉の充実 4.2% 4.3% 0.0% 25.0% 0.0% 2.4% 3.4% 0.0% 0.0% 2.7% 3.5% 4.0% 11.1% 5.9% 16.7% 17.4% 0.0%

健康・地域医療 14.4% 13.7% 18.2% 37.5% 4.5% 19.0% 13.8% 13.3% 10.3% 9.6% 14.1% 20.0% 11.1% 35.3% 0.0% 13.0% 0.0%

高齢者福祉の充実 26.2% 26.9% 18.2% 12.5% 18.2% 23.8% 27.6% 33.3% 17.2% 27.4% 25.9% 38.0% 22.2% 29.4% 16.7% 26.1% 0.0%

障がい者福祉の充実 7.5% 8.0% 4.5% 0.0% 4.5% 7.1% 6.9% 3.3% 6.9% 6.8% 7.1% 14.0% 7.4% 5.9% 0.0% 8.7% 0.0%

社会保障の充実 17.5% 21.1% 13.6% 12.5% 4.5% 9.5% 6.9% 20.0% 20.7% 11.0% 18.8% 32.0% 18.5% 5.9% 16.7% 0.0% 50.0%

雇用環境の充実 15.8% 15.4% 13.6% 0.0% 9.1% 19.0% 13.8% 10.0% 6.9% 17.8% 16.5% 14.0% 18.5% 23.5% 16.7% 34.8% 0.0%

商業の振興 9.7% 12.3% 9.1% 0.0% 9.1% 8.3% 3.4% 6.7% 3.4% 11.0% 8.2% 12.0% 7.4% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0%

工業の振興 5.1% 4.3% 4.5% 12.5% 0.0% 13.1% 3.4% 6.7% 0.0% 4.1% 5.9% 6.0% 3.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

観光の振興 10.8% 13.1% 9.1% 12.5% 4.5% 11.9% 3.4% 16.7% 0.0% 6.8% 7.1% 14.0% 11.1% 17.6% 0.0% 13.0% 0.0%

農業の振興 4.4% 5.1% 13.6% 12.5% 4.5% 4.8% 3.4% 3.3% 6.9% 2.7% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

林業の振興 2.6% 2.9% 9.1% 12.5% 13.6% 2.4% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 1.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

環境の保全 8.8% 7.4% 9.1% 0.0% 13.6% 9.5% 6.9% 10.0% 20.7% 9.6% 8.2% 10.0% 11.1% 11.8% 33.3% 0.0% 0.0%

ごみ処理・美化対策 17.1% 15.7% 18.2% 12.5% 13.6% 20.2% 24.1% 16.7% 20.7% 16.4% 20.0% 18.0% 14.8% 29.4% 0.0% 8.7% 0.0%

地域公共交通の整備 19.0% 20.0% 13.6% 25.0% 22.7% 22.6% 13.8% 16.7% 13.8% 15.1% 12.9% 22.0% 29.6% 29.4% 0.0% 17.4% 25.0%

土地利用の最適化 10.2% 7.1% 13.6% 0.0% 9.1% 20.2% 3.4% 13.3% 31.0% 15.1% 8.2% 6.0% 7.4% 5.9% 16.7% 8.7% 0.0%

上水道の管理 6.6% 4.9% 31.8% 12.5% 13.6% 10.7% 10.3% 10.0% 6.9% 4.1% 3.5% 4.0% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下水道の管理 8.1% 6.3% 31.8% 25.0% 9.1% 13.1% 6.9% 13.3% 6.9% 6.8% 9.4% 2.0% 3.7% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0%

公共インフラの整備 25.0% 24.3% 13.6% 25.0% 27.3% 28.6% 20.7% 40.0% 20.7% 21.9% 23.5% 20.0% 44.4% 17.6% 33.3% 26.1% 50.0%

防災対策の推進 7.7% 6.9% 9.1% 25.0% 9.1% 6.0% 10.3% 6.7% 6.9% 12.3% 7.1% 6.0% 3.7% 17.6% 0.0% 8.7% 0.0%

消防救急の充実 4.2% 3.1% 4.5% 12.5% 4.5% 2.4% 6.9% 3.3% 3.4% 6.8% 4.7% 4.0% 11.1% 5.9% 0.0% 4.3% 0.0%

安全安心な生活環境の整備 15.9% 16.6% 4.5% 12.5% 13.6% 11.9% 13.8% 23.3% 27.6% 19.2% 14.1% 14.0% 11.1% 17.6% 16.7% 13.0% 50.0%

良好な住環境の整備 13.4% 12.9% 9.1% 12.5% 13.6% 11.9% 6.9% 16.7% 20.7% 13.7% 15.3% 14.0% 22.2% 11.8% 33.3% 4.3% 0.0%

市民主体の地域づくり 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 4.5% 2.4% 20.7% 3.3% 0.0% 9.6% 1.2% 6.0% 0.0% 5.9% 16.7% 0.0% 0.0%

ダイバーシティの推進 2.9% 2.3% 9.1% 0.0% 0.0% 3.6% 3.4% 0.0% 3.4% 1.4% 4.7% 4.0% 0.0% 11.8% 0.0% 4.3% 0.0%

シティプロモーション 11.2% 10.3% 0.0% 0.0% 4.5% 8.3% 3.4% 23.3% 3.4% 11.0% 17.6% 24.0% 14.8% 5.9% 16.7% 8.7% 0.0%

移住定住の推進 7.9% 7.1% 13.6% 0.0% 4.5% 10.7% 6.9% 6.7% 0.0% 12.3% 4.7% 8.0% 11.1% 5.9% 33.3% 13.0% 0.0%

行財政の充実 12.7% 13.7% 4.5% 0.0% 9.1% 13.1% 13.8% 13.3% 6.9% 11.0% 14.1% 18.0% 7.4% 5.9% 33.3% 13.0% 0.0%

広報・広聴の充実 3.5% 3.4% 0.0% 0.0% 9.1% 2.4% 3.4% 3.3% 0.0% 8.2% 1.2% 4.0% 7.4% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

市役所職員の市民への対応 7.3% 8.3% 9.1% 0.0% 9.1% 3.6% 0.0% 10.0% 6.9% 11.0% 9.4% 8.0% 3.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

デジタル化の推進 10.4% 13.7% 9.1% 0.0% 4.5% 15.5% 17.2% 6.7% 3.4% 9.6% 5.9% 4.0% 3.7% 5.9% 0.0% 4.3% 0.0%

無回答 10.8% 8.9% 9.1% 12.5% 13.6% 7.1% 13.8% 10.0% 13.8% 11.0% 15.3% 8.0% 11.1% 17.6% 16.7% 21.7% 50.0%

居住地区

全

体
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＜問 1 暮らしの変化別特徴 ＞ 

問１「暮らしの変化」で『良くなった（計）』と回答した人が特に重点を置くべきと思う項目は、「出産・子育て支援の充実」

が 46.1％と最も大きく、次いで「保育サービスの充実」が 28.9％、「学校教育の充実」が 23.4％となっています。 

『悪くなった（計）』と回答した人が特に重点を置くべきと思う項目は、「出産・子育て支援の充実」が 30.0％と最も大き

く、次いで「高齢者福祉の充実」が 28.3％、「公共インフラの整備」が 23.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※良くなった（計）及び悪くなった（計）のそれぞれに関して、上位 5項目が網掛けにしています。 

  

全体(n) 構成比率 全体(n) 構成比率

全体 128 100.0% 233 100.0%

出産・子育て支援の充実 59 46.1% 70 30.0%

保育サービスの充実 37 28.9% 33 14.2%

児童福祉の充実 16 12.5% 26 11.2%

学校教育の充実 30 23.4% 52 22.3%

教育環境の充実 22 17.2% 34 14.6%

生涯学習の促進 13 10.2% 19 8.2%

青少年の健全育成 7 5.5% 8 3.4%

文化芸術活動の振興 2 1.6% 10 4.3%

スポーツ・レクリエーションの充実 10 7.8% 21 9.0%

地域福祉の充実 3 2.3% 10 4.3%

健康・地域医療 24 18.8% 35 15.0%

高齢者福祉の充実 24 18.8% 66 28.3%

障がい者福祉の充実 7 5.5% 25 10.7%

社会保障の充実 15 11.7% 48 20.6%

雇用環境の充実 17 13.3% 44 18.9%

商業の振興 11 8.6% 29 12.4%

工業の振興 9 7.0% 9 3.9%

観光の振興 14 10.9% 23 9.9%

農業の振興 8 6.3% 7 3.0%

林業の振興 1 0.8% 7 3.0%

環境の保全 14 10.9% 18 7.7%

ごみ処理・美化対策 22 17.2% 38 16.3%

地域公共交通の整備 23 18.0% 42 18.0%

土地利用の最適化 10 7.8% 21 9.0%

上水道の管理 5 3.9% 17 7.3%

下水道の管理 11 8.6% 27 11.6%

公共インフラの整備 27 21.1% 55 23.6%

防災対策の推進 11 8.6% 17 7.3%

消防救急の充実 9 7.0% 4 1.7%

安全安心な生活環境の整備 20 15.6% 44 18.9%

良好な住環境の整備 13 10.2% 33 14.2%

市民主体の地域づくり 7 5.5% 6 2.6%

ダイバーシティの推進 6 4.7% 4 1.7%

シティプロモーション 16 12.5% 19 8.2%

移住定住の推進 7 5.5% 21 9.0%

行財政の充実 16 12.5% 32 13.7%

広報・広聴の充実 1 0.8% 11 4.7%

市役所職員の市民への対応 9 7.0% 26 11.2%

デジタル化の推進 15 11.7% 24 10.3%

無回答 12 9.4% 21 9.0%

特に重点を置くべきと思う項目
良くなった（計） 悪くなった（計）



29 

 

≪重要度×満足度≫ 

市が取り組む 39の項目について、横軸に重要度、縦軸に満足度をとり、それぞれの平均値を交点としたグラフに、

各アンケート項目をプロットした散布図を以下に示しています。「強化領域」に位置する施策は、重要度が平均値より

高く、満足度が平均値より低い、逆に「見直し領域」に位置する施策は重要度が平均値より低く、満足度が平均値より

高いということを表しています。また、「維持領域」に位置する施策は、重要度も満足度も平均値より高い、逆に「検討

領域」に位置する施策は、重要度も満足度も平均値より低いということを表しています。 

問 4の鹿沼市の状況に対する満足度と問 5の今後のまちづくりで特に重点を置くべきと思うことの結果を 4象限で

整理すると、39の取組のうち、重要度が高く、満足度が低い「強化領域」は 7つの取組となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見直し領域

重要度が低く、満足度が高
いため、目的が達成されて
いたり、サービスが過剰供
給になっていないかを検証
すべき領域です。

維持領域

重要度と満足度ともに高く、
今後もサービス水準の維持
が望まれる領域です。

検討領域

重要度と満足度ともに低く、
取組のあり方や内容につい
て検討が必要な領域です。

強化領域

重要度が高く、満足度が低
いため、取組の強化が望ま
れる領域です。

高
い

満
足
度

低
い

低い 重要度 高い

重要度
平均値11.2％

満足度
平均値
-2.5％

出産・子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

公共インフラの整備

学校教育の充実

地域公共交通の整備

保育サービスの充実

社会保障の充実

ごみ処理・美化対策

教育環境の充実

安全安心な生活環境の整備

雇用環境の充実

健康・地域医療

良好な住環境の整備

行財政の充実

シティプロモーション

児童福祉の充実

観光の振興

デジタル化の推進

土地利用の最適化

商業の振興

環境の保全

下水道の管理

移住定住の推進

防災対策の推進

障がい者福祉の充実

市役所職員の市民への対応

生涯学習の促進

スポーツ・レクリエーションの充実

上水道の管理

工業の振興

農業の振興

地域福祉の充実

消防救急の充実

文化芸術活動の振興

青少年の健全育成

広報・広聴の充実

市民主体の地域づくり

ダイバーシティの推進

林業の振興

-30.0%

-25.0%

-20.0%

-15.0%
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

重要度と満足度

*1:縦軸は満足度、横軸は重要度です。

*2:縦軸との交点は11.2％（重要度の平均値）、横軸との交点は-2.5％（満足度の平均値）です。

重要度

満
足
度


